

# Tennis Marathon

half version



## Διεξαγωγή

**Ημερομηνία:** Κυριακή 30 Απριλίου 2017

**Ώρα έναρξης / ώρα λήξης:** 9 π.μ. – 2 μ.μ.

**Αριθμός αγώνων ανά παίκτη (ή ομάδα):** Τουλάχιστον 3

**Τρόπος διεξαγωγής αγώνων:** Με χρονομέτρηση  
(εξαιρούνται οι τελικοί, που διεξάγονται στο 1 σετ των 6 games)

**Κατηγορίες αγώνων / ταμπλό:** Μονό ανδρών

## Πληροφορίες συμμετοχής

**Ηλικία / παικτικό επίπεδο:** Άνω των 18 ετών / Ερασιτέχνες. Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή σε προπονητές

**Τελική ημερομηνία δήλωσης / απόσυρσης συμμετοχής:** Πέμπτη 27 Απριλίου 2017

**Κόστος συμμετοχής:** 20 ευρώ

**Τρόπος εξόφλησης:** Προεξόφληση: Στη Γραμματεία του Pallini Tennis Park, ή στον λογαριασμό (αιτιολογία: Ονομ/μο παίκτη)  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ: GR83 0172 0100 0050 1006 1351 861 (Δικαιούχος: Δραμιτινός Ανδρέας του Μιχαήλ)

## Συμμετέχοντες

Οι συμμετέχοντες οφείλουν:

- Να έχουν μεριμνήσει για την πρόληψη της υγείας τους, που αποτελεί αποκλειστικά δική τους ευθύνη
- Να προσέλθουν **όλοι** στην έδρα της διοργάνωσης **τουλάχιστον 10 λεπτά πριν την ώρα έναρξης της διοργάνωσης**
- Να παραμείνουν στην έδρα της διοργάνωσης τουλάχιστον για 4 ώρες, ώστε να παίξουν σε όλους τους αγώνες τους
- Να τηρούν τον κώδικα συμπεριφοράς που υπάρχει σε κάθε διοργάνωση χωρίς διαιτησία
- Να ακολουθούν τις οδηγίες του διοργανωτή.
- Να ενημερώνουν τον διοργανωτή για το σκορ (για το οποίο είναι σύμφωνοι και οι δυο αντίπαλοι), έπειτα από κάθε αγώνα τους.

Οι συμμετέχοντες δικαιούνται να λάβουν πίσω το συνολικό ποσό της συμμετοχής, εφόσον την αποσύρουν, γραπτώς (e-mail), έως και την τελική ημερομηνία απόσυρσης (της προγραμματισμένης ή της νέας - σε περίπτωση αναβολής - διοργάνωσης). Το ποσό συμμετοχής δεν επιστρέφεται για κανέναν άλλο λόγο.

**Έπαθλα:** Έπαθλα θα απονεμηθούν στους 2 πρώτους.

## Αναπληρωματικοί

Η λίστα αναπληρωματικών ανοίγει την επόμενη μέρα, μετά την τελική ημερομηνία δηλώσεων και κλείνει 20 λεπτά πριν την έναρξη του πρώτου γύρου αγώνων. Η σειρά προτεραιότητας δίδεται με βάση τη σειρά δήλωσης συμμετοχής.

**Επιβράβευση αναπληρωματικού:** Ο πρώτος αναπληρωματικός, εφόσον προσέλθει στο χώρο της διοργάνωσης, αλλά τελικά δεν χρειαστεί να αγωνιστεί, μπορεί να αποχωρήσει άμεσα, ενώ αποκτά το δικαίωμα για μια δωρεάν συμμετοχή σε ένα μελλοντικό τουρνουά Tennis Marathon, του ίδιου διοργανωτή.

## Αποποίηση ευθύνης

Οι συμμετέχοντες στο τουρνουά δηλώνουν υπεύθυνα ότι αγωνίζονται με απόλυτη προσωπική τους ευθύνη όσον αφορά την κατάσταση της υγείας τους και ότι έχουν προηγουμένως προβεί στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις. Επίσης δηλώνουν ότι παραιτούνται από κάθε απαίτηση εναντίον του Νικολάου Θ. Πετανάκη και του εκάστοτε Αδειοδοτημένου Διοργανωτή, για οποιαδήποτε ζημιά ή βλάβη που τυχόν υποστούν ή προκαλέσουν σε τρίτους από οποιαδήποτε αιτία, κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης.

## Εγκαταστάσεις και διοργανωτής

**Έδρα αγώνων:** Pallini Tennis Park

Ιδομενέως & Κορινθου , Παλλήνη  
Τηλ. 210 6034110, viber 6937 372900  
E-mail: info@tennis-marathon.com

**Επιφάνεια αγώνων:** Cushion

**Διοργανωτής:** Pallini Tennis Park

Αδειοδοτημένος πάροχος Tennis Marathon™ Event

Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να μεταφέρει χρονικά την διοργάνωση, με την υποχρέωση να ενημερώσει όλους όσους έχουν δηλώσει συμμετοχή, τουλάχιστον 24 ώρες πριν την προγραμματισμένη διοργάνωση.